

2012-12-15 Bm

Társadalmi szervezetek, alapítványok, stb. 2012.évi önkormányzati támogatásának elszámolása.

A Mentálisan Sérült Betegek Hozzátartozóinak KÁLVÁRIA Közhasznú Egyesülete a 2012. évben az Önkormányzat által 250.000,-Ft támogatásban részesült, a működéshez szükséges eszközök vásárlására, és fejlesztésére.

Ugy mint az előző évben, az idén is a Ladik utcai nappali ellátó központ eszközigényét szerettük volna segíteni, ami az Önök által nyújtott pályázattal sikerült megvalósítani. Örömmel használják betegeink az eszközöket, így tartalmasabban töltik napjaikat. Sajnos a NEA-pályázatunk – ami sikeres volt és támogatást is kaptuk, de parkolópályára kerültünk, és végül nem kaptuk meg – anyagilag nagyon sújtja az egyesületünk létét. Ezért is volt szerencsés, hogy az önrész felhasználásának módosítását engedélyezték. Egy rövid kiemelt rész az üzenetből, melyet az egyik szülő irt:

Szeretném megköszönni a kivételes lehetőséget, amit szereztél nekem, nekünk, Koncz Zsuzsával és a koncerttel. Köszönöm ezt kolléganóm nevében is, akit elhivhattam magammal, akire bármikor számíthatok a munkahelyemen, ha nekem mentálisan beteg fiam miatt gondjaim vannak. Ezzel a meglepiprogrammal egy kicsit legalább én is méltányolni tudtam az ő megértő jóindulatát, amit tőle kapok már évek óta. A Kálvária Egyesület szerintem sem csak az örökös nehézségekről kell hogy szóljon, hiszen rólunk, hozzátartozókról szól, bennünket kell építsen. Beteg szereteinknek csak akkor tudunk segítséget adni a mindennapokban, ha saját lelkiegészségünket is figyelembe vesszük. Ha mi leamortizálódunk, nincs ami feltöltsön bennünket előbb-utóbb nem számíthat ránk az, akinek mi vagyunk többnyire egyetlen támasza. Ezzel a programmal azt mutatta meg nekünk, hogy igenis fontos, hogy mi is kapjunk, s főleg elfogadjunk szép és jó élményeket, és életünk ne csak a végnélküli nehéz küzdelemlről szóljon, és még közösségépítő is volt!

A betegeinknek reméljük ugyanigy élmény lesz a – karácsonyi Demjén kocert – is holnapután.

Köszönjük támogatásukat, és reméljük a jövőbeni együttműködésüket egyesületünk fennmaradása érdekében.

Melléklet: 5 db számlamásolat

Győr, 2012. december 12.

Mentálisan sérült betegek
hozzátartozóinak
Kálvária Közhasznú Egyesülete
9023 Győr, Pacsirta út 13.
Adószám: 18973891-7-08
Törzsszáma: 88900057-10003884

Götl Mártonné
elnök